
 

 

Predmet: Brčko - Logor Rasadnik 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: K. Po2 1/20 

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142 st. 1 KZ SRJ  

Optuženi: Osman Osmanović 

 

 

 

Glavni pretres: 29.09.2020. 

 

 

Nastavak ispitivanja svedoka/oštećenog Vasiljka Todića 

Svedok/oštećeni je objasnio da je povodom događanja u Logoru Rasadnik davao iskaze više 

puta, i da je svedočio u sudskom postupku koji je vezano za ta dešavanja vođen protiv osam 

osoba od kojih zna da su osuđeni Asmir Tatarević, Gakib Hadžić. Optuženog je video kako tuče 

Radu Simića i Milenka Radušića. Dok je bio zatvoren u komori za sazrevanje voća, bilo mu je 

toliko teško da je pokušao da se ubije, presekavši staklom vene, ali je došao lekar koji mu je 

zašio posekotine. Tužen je više puta, a u nekoliko navrata tome je prisustvovao i 

optuženi.Objasnio je da je bio mobilisan oko 1. maja 1992. godine, te da je uhapšen kada je 

prevozio ranjenike. Optuženi je bio inspektor, imao je ovlašćenja i u lritičnom periodu oni su se 

više pitali nego vojska, oni su odlučivali o svemu.Aleksandar Pavlović je bio njegov drug, a bili 

su zajedno i u logoru . Nastavili su da se druže i nakon izlaska iz logora. Poznaje i Pavlovićevu 

ćerku, Maru Vukmirović. Ona je bila pristuna kada su njih dvojica razgovarali o vremenu 

provedenom u logoru i čula je njihove priče. Potvrdio je navode svedoka Mere Vukmirović da su 

njega, njenog oca i Zorana Delića naterali da se skinu do pojasa i da su ih palili cigaretama. 

Optuženi je zajedno sa Galibom Mujkićem naredio svedoku i Aleksandru Pavloviću da vade 

neekspolodirane mine. 

 

Ispitivanje svedokinje Zore Simić 

Svedokinja Zora Simić ostala je u svemu pri iskazu koji je 24. januara 2020. godine dala pred 

TRZ. Navela je da njen sada pokojni suprug Rado Simić nije bio mobilisan kada je uhapšen, već 

da je bio u civilnoj odeći i bez oružja. Zaustavljen je u svom vozilu koje mu je tada oduzeto i 

koje mu nikada nije vraćeno.  Odveden je u Rahić u logor,  a kasnije je prebačen u Tuzlu, odakle 

je izašao  u julu 1992. godine. Suprug joj je pričao da njega niko nije tukao dok je bio u logoru, 

međutim, pričao je da je Vasiljko Todić tučen i da je doveden u besvesnim stanju. Takođe je 

pričao da je tučen i Milenko Radušić. Suprug nikada nije spominjao optuženog. 

 

 

 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za  30. oktobar 2020. godine sa početkom u 14:30 časova. 

 

 
 


